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Projekt 'Small municipalities against euroscepticism – SMUG EU' bavi se pitanjem 

euroskepticizma,  glavni cilj istražiti je mišljenje lokalnog stanovništva o Europskoj 

uniji te politikama koje se provode. Nakon debata održanih u Hrvatskoj i Portugalu, 

treća debata održana je u Rumunjskoj. Zajedničko provođenje projekta okupilo je 

sudionike iz Grada Novog Marofa i Općine Visoko, a također su bili prisutni i 

predstavnici općina Breznički Hum, Sveti Petar Orehovec, Hrašćina i Konjšćina. 

 

 

 

Treći dio projekta „Male općine protiv euroskepticizma“ održan je od  5. do 7. lipnja u 

gradu Bistrita u Rumunjskoj.   

 

Prvog dana ovog događaja fokus je bio na iskustvima zemalja koje su postale članice 

EU nakon 2000. godine – Rumunjska, Bugarska, Latvija, Slovenija, Mađarska i 

Hrvatska. Nakon održanog predavanja profesora Mircea Maniua, na primjeru 

iskustva Rumunjske, gdje 80% stanovništva Rumunjske vjeruje da je Europska Unija 

ispunila svoj zadatak, te da se životni standard Rumunja promijenio na bolje, održana 

je debata gdje su sudionici podijeljeni u skupine, euroskeptici ili eurooptimisti 



razmijenili svoja mišljenja. Nakon radnog dijela, sudionici su posjetili najpoznatije 

znamenitosti u gradu, Centar za mlade, Nacionalni centar za turizam i promociju, 

Evangelističku crkvu i gradski park. 

 

 



 

 
Drugi dan bio je posvećen mladima, odnosno iskustva mladih volontera koji 

volontiraju na području Europske unije. Nakon predavanja snimljeni su kratki video 

isječci  dojmova s putovanja, na više jezika. U nastavku programa održana je grupna 

diskusija, a program je zaključen zajedničkim druženjem. Večera za sve sudionike 

održana je u Piatra Fantanele, dvorcu koji je posvećen grofu Drakuli. 

 

 



Predstavnica Općine Visoko Petra Geček izjavila je da joj je ovo bilo jedno pozitivno 

iskustvo, i da je sretna da je upravo ona mogla biti predstavnica svoje Općine.  

 

- Bogato iskustvo koje steknu sudionici ovakvih projekata, važno je, jer upravo mladi 

jesu i moraju biti glavni pokretači promjena u društvu. Treba što bolje iskoristiti 

prednosti Europske unije i sredstava koje nam se pružaju. U Rumunjskoj sam 

upoznala puno ljudi, i mogu reći da je Rumunjska jedna topla zemlja, puna 

optimističnih ljudi. 

 

 

 
Inače SMUG EU okuplja partnere iz 9 europskih zemalja: Portugala, Latvije, Srbije, 

Makedonije, Rumunjske, Bugarske, Slovenije, Mađarske i Hrvatske. Do sada su 

održana dvije debate, u Hrvatskoj i Portugalu. 



 

 

 



 

 



 


